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O¢pa 1

Apgiepeiotn xohOPdivy Sokdg AB, opBoywvikig diatopnq Siaotéotwy a X 4a, poptileta pe
@ TPIY VIR popTia péyiotne TAc ¢ = 55 ko pe ta ouykevipwpéva goptia P = 20kN.
1) Avadntovtag ) BEATIOT) ané oikovoukig mAevpds Siatopn g Sokod, va npoodioptodel
N XopaxtpioTiky didotaon o g Siatoprc, pe axpifeia ythiooto, edv 1) ETUTPENOUEVY) TdOT)
tov xdAuBa ot JAiPn 1) epedruopd Adyw képdng eiva o, = 120M Pa.

2) Na Bpedel n péyiotn Siatenuky téon nov avantdooeta oty dokd.
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Oépax 2
To apgpiapdpwtd nhaioio ABIA, Sedopévng axapdiag El, popriletou pe kataxdpupn Sbveaun
P oto ptoo Z tou uydpatog Bl Na Bpedel 1 kataxdpupn petatémon tou mAwoiov oto
onueio Z Na AngBoldv un’ é¢n épya pévo Adyw kdudne.




Otpa 3

H ougiépeiotn Sokdg AB otnpileta emmpdodeta pe ratowdpuen péBdo M'A oto péoo tng.
H Soké¢ goptiletan pe opoibuoppo poptio g kau €XEL opdoywvikh Siatopn) mA&Toug b = £
cou Opoug h = &. H pdBBoc A éxet emiong opBoywviki Statopt mAdtoug by = 2 kau Ooug
hy = 2. To pétpo ehaotkédtntag ¢ dokol kau g pdPdou eivar E = 2 x 10°M Pa kau 10
phkog L = 4m.

AnavTote pévo ot £va and To TAPAKATL EPWTNHATA:

1) Me dedopévo 1o goptio ¢ = 1kN/m, va Bpedel 1) téon e péBdou MA kot 1) KaTUKOPUYPY
peTatémon Tou onpeiou A, pe XpHon TG EAASTIRAG YPORpAG.

2) Edv 7 ehaotich) ypopph ¢ kataxdpueng péBdou A Sewpndel apetdBintou HNKOUG Kau
10 optio g eivau &YvwaTo, va Bpedel 1) HEYIOTN ETTPENSUEVY TIpT TOV ¢ £TO ®ote 1 p&Pdog
A va pn Avyioet
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